
Ata da 1a Sessão Solene da 19 Legislatura do 1 período
Legislativo da Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do
Estado de Sergipe, realizada aos dezessete (17) dia do mês de

agosto de 2021.

Aos dezessete (17) dias do mês de agosto do ano de dois mil e

vinte e um (2021), nesta cidade de Nossa Senhora da Glória do

Estado de Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, Palácio

José Dernival de Andrade, Plenário Vereador Carlos Henrique

Melo, situada na Praça Filemon Bezerra Lemos, n 172, Centro,

na saia destinada as sessões, às 20 horas reaiizou-se a 1a

Sessão Solene do 1 Período Legislativo. Compareceram os

Vereadores (as): Ancelmo Andrade Dantas (presidente), José

Etelvan Oliveira Melo Júnior (vice-presidente), Flávio Vieira dos

Santos (primeiro Secretário), Maria ivani Nunes (Segunda

Secretária), Antônio Humberto Dantas, Astrogildo Soares da

Costa, Edivaldo Neves da Silva, José Adenilton Ribeiro Aragão,

Karina Veríssimo Santos, Luiz Carlos de Almeida, Ronivon

Francisco Damaceno e Vaidenice Vieira de Santana Mota; Com

a presença de doze (12) vereadores (as), o Senhor Presidente

declara aberta a presente sessão Solene. Após proceder a

abertura da sessão, o presidente convidou o Senhor Mestre de

Cerimônia, Abraão Lincon, para proceder o cerimonial. Logo

após é convidado o homenageado, Deputado Federal Laércio

José de Oliveira, acompanhado de sua equipe. Fizeram parte da

mesa os convidados: Francisco Carlos Nogueira Nascimento

(ex-prefeito) e Sérgio Oliveira da Silva (Secretário de Obras

representando a Prefeita Municipal). O senhor presidente

convidou para compor o Plenário os seguintes convidados:

Tiago Rangel dos Santos (Superintendente do Ministério da

Saúde), Glória Sena (Chefe de Gabinete), Abraão Lincon
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Flávfó Vieira dos Santos
Primeiro Secretário
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Vice-presidente
telvan Oliveira Me

(Secretário Municipal de Educação), Flávio Garcia (Secretário

Municipal de Esporte), Maísa Feitosa (Secretária Adjunta da

Secretaria de Assistência Social) e Robevaldo Alves Cruz (ex-

vereador desta Casa Legislativa). O senhor presidente proferiu o

discurso em homenagem ao Deputado Federal Laércio José de

Oliveira, logo em seguida fizeram uso da palavra os seguintes

senhores vereadores (as): Astrogildo Soares da Costa, José

Etelvan Oliveira Melo Júnior, Flávio Vieira dos Santos, Luiz

Carlos de Almeida, Antônio Humberto Dantas e Ronivon

Francisco Damaceno. Em seguida o Senhor Presidente realizou

a entrega do Título de Cidadão Gloriense ao Laércio José de

Oliveira. Logo após a palavra foi concedida ao homenageado,

que proferiu seu discurso em agradecimento a honraria

recebida. O senhor Presidente declara encerrada a presente

sessão solene. Para constar eu Genésio Tavares Lima,

Secretário Geral da Câmara Municipal lavrei a presente Ata que

vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente, membros da

mesa diretora e demais vereadores (as) presentes.

Plenário Vereador Carlos Henrique Melo. 17 de agosto 2021.
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